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1. ROMICSEMEIEEANT, bh2MAIEEEESD)?Z &5 LT RTHICEE WL
72720, idme s aBglticdasze. (SH2a, A3, Bikdsny, CH¥b54)
Bl XY:YZ=a:b > XY@, YZIZ@Q&EXVNS.
2 PQ:QR=c:d = PQIA, QRIZA rEX\h3.
fl3 ST:TU=e:f = ST, TUKWY LEZVNS.

(1) ED:BC=1:2

(3) EA=12cm AC=2lcm

(5) AC:% AE= 3

© #¥ -

(2) DA:AB=3:2

(4) BC=45ecm DE=75cm

E D
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B C
_ 35 ap_ 25
(6) AB = 19 AD = 3
E D
B C
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2.

IRDOBENZEATLEZ ANT, Dot 2 JFISERPIDPRE LI ICTRTHIZEZ VN L.

72720, HidmE MRz 5Z 8. (SH22 108, A3 208, BH4H 30, CHk6)
Bl XY:YZ=a:b = XY@, YZI@Q&EZWNS.
2 PQ:QR=c:d = PQIA, QRIZA rEX\VI3.
fl3 ST:TU=e:f = ST, TUKY LESVRS.

(1) ED:BC=2:3 (2) DA:AB=35:25

(3) EA=42cm AC=49cm (4) BC=72cm DE=75cm

E D E D
A
B C B C
_ T Ap_5 _ 3T ap_ 2
(5) AC = 3 AE 6 (6) AB 9 AD 6
E D E D
B C B C
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RETZA L otk ZAFROMRLE Ny T UEE 03 BERS

1. ROBIZEMGE S Z ANT, bSO HE IGERED2 D L5 ITI R THIZES VL.
72U, kb iR e BcdsZ e, (Sitk23, A3, Bik4d, Chs55 )
#ll XY:YZ=a:b = XYIZ@, YZIZ®iEZVNS.

2 PQ:QR=c:d = PQIA, QRIZA rEX\h3.
#l3 ST:TU=e:f = STIXY, TUIKY £ESWND.

(1) ED:BC=1:2 (2) DA:AB=3:2

@, AW
Z_l
B.."A""C
(3) EA=12cm AC=2lcm (4) BC=45ecm DE=75cm
= EA:AC=12:21=4:7 = ED:BC=75:45=75:45=5:3

12 8
12 595, CAB= 25 .35 _ 75 70 _ e 09— 15.
1oy = 15:i12=5:4 = DA:AB= -0 =grior=75:70=15:14
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IROBRNZFEMELETE ANT, b0 E2EERPOLRE L ICTRTHICHEES VN L.

72U, ERB R EEIC T2 8. (SHK22 108, A3 7208, B#k4 47308, C #6457 )
Bl XY:YZ=a:b = XYIZ@, YZIZ@QrEZ NS,
2 PQ:QR=c:d = PQIA, QRIZA rEX\VI3.

fl3 ST:TU=¢:f = ST, TUKW £HXVNE.

(2) DA:AB=35:2=7:5

2.

(1) ED:BC=2:3

(4) BC=72cm DE=75cm

(3) EA=42cm AC=49cm
= ED:BC=75:72=75:72=25:24

> EA:AC=42:49=42:49=6:7

7 5 37 25
(5) Ac_f8 AE_—G (6) AB_—g AD_—G
] 5 7 20 . 21 _ _ 25 37 75 T4 oo
= EA.Acf—G.—S T 20: 21 = DA.ABf—G.—g —18.—18475.74
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